

安徽高考志愿填报开启网上模拟演练

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者获悉,为了让广大 考生熟悉志愿填报的方式和流程,省教育招生考试院 将于即日起至24日进行考生志愿网上填报模拟演练。 据悉, 高考志愿网上埴报模拟演练时段为即日起至24 日16:00,由各级教育招生考试机构、志愿确认点和考 生,按照真实的志愿网上填报操作环境进行模拟填报 和后台管理操作演练。

模拟演练的内容包括,志愿确认点模拟演练组织 考生填报过程,熟悉志愿网上填报系统确认点管理后 台的操作方法,检验确认点网络和设备状况。

考生熟悉志愿填报的各个界面,了解志愿网上填 报的要求、流程和操作方法。

志愿网上填报模拟演练的网址与正式填报时 保持一致:考生志愿填报 http://zytb.ahzsks.cn。模拟 演练时除考生成绩信息和模拟演练招生计划外,其 他信息均为真实信息。在考生志愿网上填报模拟 演练期间 IP 地址不与确认点绑定, 志愿填报系统 24 小时开放。考生使用自己真实的个人信息登录志 愿填报系统模拟填报志愿,模拟演练期间所有批次 同时开放填报,考生可填报除征集志愿外的任意批 次志愿。

考生初次登录的初始密码为身份证号后6位,考生 在模拟演练阶段修改的密码及填报的信息均为测试信 息,模拟演练结束后所有数据将恢复初始状态。

合肥新桥机场将建大型综合客运枢纽

星报讯(记者 王珊珊) 日前,记者从合肥公共资 源交易中心获悉,合肥新桥国际机场综合交通中心(含 轨道引入)及配套工程施工总承包项目已启动招标,将 建设空地轨一体化的综合客运交通枢纽,未来将打造 大规模综合客运交通枢纽。

项目包括综合交通中心、上盖工程、旅客过夜用房 工程、S1线T2航站楼站、合新六机场站先行工程等,计 划工期974日历天,合同估算价39.17亿元。

招标公告显示,项目将新建17.52万平方米综合交

通中心(GTC), 配建5.4万平方米的陆侧配套用房,其 中GTC上盖工程2.4万平方米、旅客过夜用房3万平方 米;将新建交通中心下方2.5万平方米的合肥新桥机场 综合交通中心(GTC)同期实施的S1线明挖土建工程, 内设站厅、站台及轨行区(以下简称S1线T2航站楼站) 和7.64万平方米的合肥经新桥机场至六安城际铁路新 桥机场站先行工程。此外,机场高速匝道将实施环境 提升及交通扩宽等内容,面积约1.1公顷,将为往来新 桥机场提供更加通畅快捷的出行环境。

芜湖体彩助力社区运动会 🦙 体影资讯



星报讯(胡志雄记者江锐) 6月10日,芜湖市纪 念毛泽东同志"发展体育运动 增强人民体质"题词71 周年主题活动暨芜湖市第三届"乐动芜湖"社区运动会 启动仪式在该市奥体中心举行。全市500余名健身爱 好者参加了本次活动。

在活动现场,芜湖体彩分中心同时设置了责任彩 票和公益体彩展示区域,市民通过了解中国体育彩票 多年来发展成果,感受体育彩票的公益属性。"乐小星"

们也于现场发放体育彩票宣传折页,传播公益体彩理 念,在现场与大家积极合影。

在支持群众体育和竞技体育发展方面,中国体育 彩票从未缺席。一直以来,芜湖体彩分中心积极推进 各类群众体育活动走进社区,助力各类体育赛事遍地 开花,让广大青少年儿童"动起来",增强青少年身体素 质,不仅为体育事业发展提供有力保障,也为丰富百姓 娱乐生活、促进社会稳定和谐作出了积极贡献。

擅入保护区迷路 驴友获救后被罚款

星报讯(记者 徐越蔷) 擅入安徽清凉峰国家级自 然保护区,3名外省驴友在核心区迷路,多部门夜间联 合搜救数小时。驴友被成功救出之后,分别被罚款

6月11日深夜,黄山市歙县三阳派出所接到求助, 3名驴友爬清凉峰迷路。接警后,警方和民间救援力量 快速行动,组成联合救援组,连夜进山搜救。清凉峰地 形复杂,夜间救援困难重重。

次日2时许,首批救援人员进山,3小时后,次批救 援人员进山,6时30分许,3名驴友在朱家舍核心区内 被找到,三人精神状态尚可,身体无明显外伤,之后三 人被护送下山。

3名驴友分别是方某、徐某、林某,均来自浙江。11 日10时许,3人从歙县三阳镇上坦自然村出发,擅自进 入安徽清凉峰国家级保护区,在核心区游玩时因对地 形不熟,下山时天黑迷路。

事后,清凉峰自然保护区管理站依据《中华人民 共和国自然保护区条例》规定,对3人擅自进入清凉 峰保护区核心区行为作出行政处罚,处以每人1000元 的罚款。

警方提醒,自然保护区和风景名胜区不是一个概 念。《自然保护区条例》规定,禁止任何单位和个人擅自 进入自然保护区,否则可由自然保护区管理机构责令 改正,并可根据情节罚款100~5000元。

合肥市首单知识产权海外侵权保险落地

星报讯(记者 叶佳超)记者从合肥市知识产权局 获悉,近日,合肥市首单海外知识产权侵权责任保险险 单签订,实现了合肥市在该领域"从0到1"的跨越。

据了解,近年来,合肥市高度重视知识产权海外保 护和维权工作,以知识产权海外侵权责任险为切入点 全面推动知识产权海外保护工作。在企业需求方面, 积极了解出口企业的投保需求,摸清底数,与相关意向 企业进行精准对接,全面推广知识产权海外侵权责任 保险,加强出口企业知识产权保护;在保险服务方面, 指导保险公司采取"一单一议"的原则为辖区内企业量 身定制"知识产权海外侵权责任保险";在政策扶持方 面,对企业投保专利保险,按投保企业实际支出保费的 50%给予补助,单个企业保费补贴总额最高达30万 元。对开展知识产权维权胜诉的单位,给予单个案件 最高10万元、单户企业最高30万元的诉讼费、代理费

据悉,下一步,合肥市将加大惠企稳企力度,鼓励 保险机构进一步创新知识保险产品。

暴雨来临

合肥包河城管助排积水保畅通

星报讯(毛娴静 周海燕 丁勤 记者 王珊珊) 近日合肥连续中到大雨,部分地区因降雨过急排水 不畅出现少量积水和排水口堵塞。为不影响市民 出行,包河区城管局2000名环卫工人、300多名道 路设施及道路绿化管理人员、街道大社区城管队 员讯谏行动开展路面排查和助排积水,保障市民

6月18日上午10点多,记者在巢湖南路看到, 因降雨过大,部分路段出现积水现象,环卫工人除 了清理路面的树叶、树枝和杂物外,还充当起了推 水工,想方设法排除路面积水。雨前环卫工人已经 对窨井口进行排查,将杂物清理干净。但雨水冲刷 会将杂物冲至下水口堆积,环卫工人便冒着雨逐个 检查清理。同时,借助雨水冲刷清理果皮箱、推扫 人行天桥。

包河区城管局道路设施、道路绿化管理部门也 立即启动应急预案,组建7支应急小组共约80人、 巡查车辆13台等对所有路段进行巡查。北京路与 太平湖路交口、屏山路与龙川路交口等属于易积 水地点,道路设施应急人员迅速打开收水井,利用 抽水泵助排,短短几分钟积水顺利排放,路面恢复 畅通。



为广泛开展全国第22个"安全生产月"宣传活 动,紧密围绕"人人讲安全个个会应急"活动主题,6 月16日上午,合肥市双岗街道发展建设部、城市管 理部、武装部、应急站、双岗派出所、交警庐阳大队 五中队,联合在辖区万豪广场组织开展"安全宣传咨 询日"活动。活动现场通过展板宣传、发放宣传品、 有奖竞猜等形式,广泛宣传人防安全生产政策法 规、安全科普常识、安全专业知识、应急处置常识以 及遇险遇灾的自救互救方法等安全知识,解答群众 关心的人防安全生产问题。

龚家立 姚飞



6月15日上午,"芜湖市第二人民医院会诊转诊 服务中心"正式揭牌成立。会诊转诊服务中心设立 后,通过建立外埠专家库和落实医保政策,将有力推 动"大病不出市,小病在县区"目标实现,让原本需要 转诊到上海、南京等大城市就医的患者,在家门口就 能及时、方便获得外地和院专家的优质诊疗服务。

胡文林 记者 赵汗青 文/图